1.- Luca debe escribir un texto con 120 palabras y ya ha
escrito 47. ; Cuantas palabras le faltan?

OPERACIONES

SOLUCION: palabras le faltan.
2.- En un tren habia 200 personas. Al llegar a |a
estacion bajaron 95 y subieron al tren 30. ; Cuantas

personas iban en el tren al salir de la estaciéon?

OPERACIONES

SOLUCION: iban en el tren al salir de la estacion.



3.- En un pinar habia 3.284 pinos. Un incendio quemo
1.046 pinos. Después del incendio se plantaron 1.845
pinos. ;Cuantos pinos hay ahora en el pinar?

OPERACIONES

SOLUCION: pinos hay ahora en el pinar.

4 .- Carmen cosecho 1.725 kilos de patatas. Se quedé
con 278 kilos para su consumo del ano y el resto lo
vendio a 4 € el kilo. ¢ Cuanto dinero obtuvo?

OPERACIONES

SOLUCION: € obtubo Carmen.



5.- En una pasteleria se hacen en un dia 275 pasteles
de chocolate, 89 de nata y 180 pasteles de manzana.
¢ Cuantos pasteles se hacen en total en 5 dias?

OPERACIONES

SOLUCION: pasteles se hacen en total en 5 dias.

8.- En un camion cisterna hay 5.800 litros de agua.
Llena 4 depdsitos de 310 litros de capacidad cada uno.
¢ Cuantos litros quedan en el camion cisterna?

OPERACIONES

SOLUCION: litros quedan en el camién.



